

KONKURS

ZA POSTDIPLOMSKE – MASTER STUDIJE U GRČKOJ

Kompanija EKO Serbia, članica Hellenic Petroleum Grupe, dodeljuje stipendije za studente iz Srbije na **Univerzitetu u Pireju, program - Energetska strategija, pravo i ekonomija** (<https://www.des.unipi.gr/en>)

Stipendija je obezbeđena za jednog studenta iz Srbije. Ovo je prvi Master program u jugoistočnoj Evropi i jedan od samo nekoliko programa u celoj Evropi posvećen isključivo Energetskoj strategiji, pravu i ekonomiji koji se sprovodi treću godinu za redom. **Program traje 18. meseci**

Istaknuti profesori Univerziteta u Pireju kao i profesori drugih Univerziteta iz Evrope i Amerike zajedno su osmislili inovativni program studija zasnovan na interdisciplinarnom pristupu koji uklapa zahteve i očekivanja tržišta i povezuje strategiju, pravo i ekonomiju. Nastava obuhvata predavanja, istraživanja, tutorijale, seminare, konferencije, posete rafinerijama, kao i rešavanju zadataka u skladu sa tržišnim trendovima.

I. USLOVI ZA DODELJIVANJE STIPENDIJA

Dobitnik stipendije će biti odabran isključivo prema akademskim rezultatima, profesionalnom iskustvu, broju stranih jezika koje govori i profesionalnim mogućnostima.

Prijave mogu slati diplomirani studenti koji su diplomu osnovnih studija stekli u 2017, 2018 i 2019. godini iz sledećih oblasti: pravo, finansije, političke nauke, ekonomija, saobraćaj, elektrotehnika, mašinstvo, žurnalistika. Na konkurs se mogu prijaviti i studenti koji će diplomirati do septembra 2019. Nakon prijema potpune dokumentacije, vrši se evaluacija od strane Univerziteta.

Sve informacije o konkursu možete pronaći na:

https://www.des.unipi.gr/images/Call_for_applications_final_2019-2020.pdf

II. NEOPHODNA DOKUMENTACIJA (NA ENGLESKOM JEZIKU)

1. Prijava (formular dostupan na strani Fakulteta) <https://www.des.unipi.gr/applications/>
2. Kopija diplome o završenim studijama i uverenje o proseku – overeni od strane sudskog tumača
3. Sertifikat o nivou engleskog jezika (internacionalne diplome)
4. Dva pisma preporuke od strane profesora ili poslodavca
5. Dve skorije fotografije

III. VISINA STIPENDIJE

Studentima će biti pokriveni svi troškovi master studija – školarina u iznosu od **5.000 eura**, kao i troškovi smeštaja i života u Grčkoj u **iznosu od 1.000 evra** mesečno u trajanju od 12 meseci.

IV. ROK I NAČIN PRIJAVE

Prijava studenata za stipendije u školskoj godini 2019/2020 je 31.maj 2019.godine.

Više detalja možete videti na sajtu fakulteta:

<https://www.des.unipi.gr/en/postgraduate/msc-energy>.

Prijave možete dostaviti poštom na sledeću adresu: **Masters Program in Energy University of Piraeus, Department of International and European Studies. 80 Karaoli & Dimitriou str., PC 185 34, Piraeus.** Skenirane prijave sa svim dokumentima pošaljite i na mail: stipendije@hellenic-petroleum.rs

Za više informacija o stipendiji, načinu prijave i neophodnim dokumentima, slobodno nas kontaktirajte na: i.bantouna@unipi.gr ili stipendije@hellenic-petroleum.rs



HELLENIC
PETROLEUM

